
1/2

Vybavení berlínských koupališť v létě 2024:
Videokamery, aplikace tísňového volání a kontroly
totožnosti

necenzurovanapravda.cz/2024/04/vybaveni-berlinskych-koupalist-v-lete-2024-videokamery-aplikace-tisnoveho-
volani-a-kontroly-totoznosti/

Německá koupaliště – a zejména ta berlínská – jsou již dlouhodobě místy, kam si troufají
vstoupit jen ti nejodvážnější. Přes léto je v podstatě ovládnou muslimské gangy, což vede
nejen k mnoha krádežím a napadením, ale také k velkým bitkám znepřátelených klanů.

Všechna koupaliště tak zaměstnávají rostoucí počet bezpečnostních pracovníků, ale to
stále nestačí. Na letošní rok se proto chystají další „vychytávky,“ které by měly incidenty
dále omezit.

Zastavit je nelze, protože to by museli zakázat vstup všem muslimským mladíkům, což by
bylo považováno za diskriminaci a lze očekávat, že by tak podobný počin vedl rovnou k
žalobě a tučné pokutě.

Vyloučeni tak mohou být jen ti jedinci, které se již podařilo při nějakém tom přečinu
přistihnout a také je identifikovat.

Koupaliště se v Německu také nově řadí k vysoce zabezpečeným zařízením, což jen lépe
vystihuje situaci, do jaké se díky dlouhým rokům obohacování tato – kdysi pro rekreaci
Berlíňanů oblíbená – místa dostala.

Na jaké novinky se tedy mohou letos odvážlivci, kteří by se chtěli vydat na některé z
berlínských koupališť, těšit?

Letos se koupající mohou těšit na novinku: aplikaci „přivolání pomoci“.

Ta bude brzy k dispozici návštěvníkům lázní v Neuköllnu a Pankowě, aby mohli upozornit
ochranku, která má přispěchat na pomoc lidem, kteří by byli napadeni při koupání.

V Berlíně to s pomocí není tak snadné, protože oblasti jsou často tak velké, že pomoc
dorazí na místo, až když už je po události.

Správa bazénu vysvětluje: „Setkání s nejrůznějšími koupajícími se v bazénech může vést
ke kritickým a nebezpečným situacím.“

A pokud se někomu při koupání podaří aplikaci stisknout, bezpečnostní personál
přispěchá na pomoc: „Pomocí sledovací technologie musí být bezpečnostní služba
navedena na přesné místo, aby mohla rychle pomoci.“

Nevíme, zda se nad každým venkovním bazénem bude vznášet satelit. Otázka také je,
kdo se asi koupe s mobilem.
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Ale skutečnost, že venkovní bazény budou muset být v roce 2024 rozšířeny na vysoce
zabezpečená zařízení, protože blíže nespecifikované „osoby“ se vymykají kontrole, je
bezprecedentním skandálem.

Protože samozřejmě každý ví, o jakou kategorii „koupajících se“ se jedná. Jde o jedince,
kteří mlátí plavčíky a při koupání kolem sebe mávají noži.

Od loňského roku platí pro koupající se v Berlíně povinnost identifikovat se. Než vstoupí
dovnitř, zkontroluje se jim občanský průkaz nebo řidičský průkaz.

„Jedenáct lidí bylo zraněno při násilné konfrontaci v Columbiabadu v Berlíně-Neuköllnu.
Skupina návštěvníků koupaliště zaútočila na bezpečnostní síly dráždivým plynem a
baseballovými pálkami a také zranila další koupající se, uvedla ve středu policie.

Tři muži ve věku 19, 23 a 24 let byli po incidentu v úterý večer předběžně zatčeni.“
(Tisková zpráva „Stern“ z 20. července 2022).

Columbia-Bad v Neuköllnu se loni proslavil celostátně, letní bazén Pankow už tak
proslulý není, ale v Berlíně je stejně nechvalně proslulý hromadnými rvačkami mezi
muslimskými gangy, rozsáhlými policejními operacemi, vyháněním výtržníků a náhlými
uzavírkami.

U vchodů do venkovních bazénů byly nyní instalovány videokamery a u vchodů na
koupaliště parkují také policejní vozy.

V loňském roce bylo o víkendech ve službě až 170 soukromých hlídačů na náklady
daňových poplatníků, aby udrželi venkovní bazény z poloviny pod kontrolou. Toto stále
ještě nedostatečné zajištění bezpečnosti stojí 1,5 až dva miliony eur za sezónu.

A pokud si troufáte říct, proč tyto podmínky panují a o jakých skupinách lidí mluvíme, tak
jste samozřejmě pravicoví extremisté.

Koupaliště pod širým nebem v Berlíně, kam nechodí téměř nikdo z občanů, kteří musí
platit za všechno to šílenství, jsou jen malou částí toho, co se v německém hlavním
městě – a ve stále větších částech země – vymyká kontrole.

A co volení berlínští politici? Půjdou si v létě zaplavat?

A na závěr jeden typický obrázek z berlínského koupaliště:

#Germania: Dopo la chiusura della piscina di #Berlino per le violenze sessuali dei
migranti, il presidente dell'associazione dei bagnini avverte che "la violenza contro il
personale della piscina è ovunque". Confermo. I tedeschi evitano le piscine, anche
in provincia e… pic.twitter.com/xKCuGqGYqB

— 🐎 Squid #NoSpikeInside 🐎 (@Giancky26) July 19, 2023

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 2 Průměrně: 5]
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